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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. Актуальність теми дослідження полягає в тому, що 

фінансовий результат – це основний показник, що характеризує результати роботи 

будь-якого господарюючого суб’єкта. Фінансовий результат є результатом 

господарської діяльності підприємства, що виражається у вартісній формі як чистий 

прибуток чи збиток. Він визначається за конкретний період шляхом зіставлення 

доходів і витрат підприємства та може бути позитивним чи негативним. Показники 

фінансових результатів характеризують абсолютну ефективність господарювання 

підприємства. У сучасних умовах ведення ринкової економіки показник фінансового 

результату є найбільш значущим у роботі суб'єктів господарювання. Його розмір є 

критерієм активності будь-якого підприємства. 

Метою дослідження є узагальнення теоретичних і практичних засад обліку, 

контролю та аналізу фінансових результатів підприємства. 

Завдання дослідження:  

– визначити сутність категорії фінансового результату; 

– вивчити поняття доходів і витрат підприємства, а також їх класифікації; 

– дослідити особливості обліку доходів і витрат підприємства за 

національними та міжнародними стандартами; 

– проаналізувати облікову політику досліджуваного підприємства;  

– визначити особливості обліку доходів, витрат і фінансових результатів на 

ТОВ «MБ-Груп»;  

– здійснити контроль за формуванням фінансових результатів на підприємстві; 

– проаналізувати основні показники діяльності досліджуваного підприємства 

та виявити наявні тенденції;  

– здійснити аналіз показників прибутку та рентабельності; 

– запропонувати шляхи удосконалення ведення обліку та підвищення 

ефективності діяльності підприємства.  

Об’єкт і предмет дослідження. Об’єктом дослідження є процес обліку, 

контролю та аналізу фінансових результатів підприємства на прикладі ТОВ «MБ-

Груп». 

Предметом  дослідження є сукупність теоретичних і практичних питань 

обліку, контролю та аналізу фінансових результатів на ТОВ «MБ-Груп». 

Методи дослідження. В процесі написання кваліфікаційної роботи 

використовувались наступні методи дослідження: абстрактно-логічний метод (під 

час узагальнення теоретичних положень обліку доходів, витрат і фінансових 

результатів); метод спостереження (під час збору інформації); метод аналізу рядів 

динаміки (при дослідженні динаміки показників діяльності підприємства); метод 

зведення та групування (під час аналізу економічної діяльності підприємства). 

Також були використані методи індукції та дедукції (при дослідженні процесу 

обліку та контролю фінансових результатів і виявленні шляхів їх удосконалення), 

графічний і табличний методи (для наочного відображення результатів 

дослідження). 
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Інформаційною базою дослідження виступили законодавчі та нормативні 

документи з питань бухгалтерського обліку доходів, витрат та фінансових 

результатів, їх контролю та аналізу; наукові праці закордонних і вітчизняних 

вчених, періодичні видання з питань бухгалтерського обліку, контролю та аналізу. 

Також у ході виконання роботи була використана фінансова звітність та документи 

первинного, аналітичного і синтетичного обліку підприємства ТОВ «MБ-Груп». 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (41 найменування) 

та 6 додатків. Загальний обсяг роботи становить 89 сторінок. Основний зміст 

викладено на 79 сторінках. Робота містить 22 таблиці, 17 рисунків. 

 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «Теоретичні аспекти формування фінансових 

результатів підприємства» розглянуто сутність та поняття економічних категорій 

фінансовий результат, дохід, витрати, розглянуто та проаналізовано їх основні 

класифікації. Встановлено, що фінансовий результат діяльності підприємства 

виступає підсумком його господарської діяльності або діяльності його підрозділів, 

це приріст або зменшення вартості власного капіталу, визначений шляхом 

зіставлення витрат з отриманими доходами. Визначено особливості обліку доходів і 

витрат відповідно до  національних та міжнародних стандартів, виявлено їх 

позитивні та негативні риси, запропоновано шляхи наближення національних 

стандартів до міжнародних для більшої інформативності показників звітності. 

У другому розділі «Особливості обліку фінансових результатів на ТОВ 

«МБ-Груп» надано загальну характеристику досліджуваного підприємства, 

проаналізовано облікову політику, вивчено особливості обліку доходів, витрат та 

фінансових результатів на підприємстві з урахуванням основних видів його 

діяльності, встановлено склад основних рахунків на підприємстві, які 

використовуються для обліку фінансових результатів, запропоновано напрямки 

удосконалення системи обліку на ТОВ «МБ-Груп». Відмічено, що вся інформація по 

підприємству щодо обсягів реалізованих продуктів (кулінарних виробів) власного 

виробництва, а також купівельних товарів без обробки за місяць накопичується в 

реєстрі товарообігу. У ньому щоденно фіксується загальна сума виручки від 

реалізації на основі суми звіту за касою. 

У третьому розділі «Аналіз і контроль за формуванням фінансових 

результатів на ТОВ «МБ-Груп» проведено комплексний аналіз показників, які 

відображають результати господарської діяльності досліджуваного підприємства, 

його доходів, витрат, фінансових результатів, ефективності використання ресурсів. 

Встановлено, що протягом аналізованого періоду підприємство в цілому покращило 

свої результати: збільшився чистий дохід від реалізації продукції, зросла вартість 

власного капіталу, збільшилася вартість основних засобів. Дослідження показало, 

що на ТОВ «МБ-груп» не існує окремого відділу контролю, а контролюючі 
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обов’язки покладено на головного бухгалтера, іноді підприємство залучає 

контролера зі сторони.  

 

ВИСНОВКИ 

 

Проведене дослідження дозволило запропонувати узагальнене визначення 

фінансового результату, який виступає підсумком господарської діяльності 

підприємства у цілому або діяльності його підрозділів, це приріст або зменшення 

вартості власного капіталу, визначений шляхом зіставлення витрат з отриманими 

доходами.  

Доведено, що аналіз фінансових результатів діяльності підприємства має 

велике значення для покращення його діяльності, оскільки дозволяє: здійснювати 

регулярний контроль за виконанням планів реалізації продукції та отримання 

прибутку; визначати вплив об'єктивних та суб'єктивних факторів на фінансові 

результати; виявляти резерви збільшення розміру прибутку та рентабельності; 

оцінювати роботу економічного суб'єкта щодо використання можливостей 

збільшення прибутку та рентабельності; розробляти заходи щодо використання 

виявлених резервів. 

Між міжнародною та національною системами обліку та складання фінансової 

звітності існує багато спільного, що обумовлено тим, що в основі розробки власних 

стандартів Україна використала міжнародні. Проте МСФЗ протягом останнього 

періоду зазнало численних змін, у той час як зміни в НП(С)БО вносяться повільно. 

Саме тому з роками міжнародні та національні стандарти віддаляються один від 

одного. 

 У ході дослідження встановлено, що ТОВ «МБ-Груп» є частиною мережі 

кафе Merry Berry, яка складається з 30 закладів в різних великих містах України, 22 

з яких є франчайзинговими. Головною відмінністю мережі кафе Merry Berry від 

аналогічних закладів є універсальність, швидкість обслуговування та сучасний 

інтер’єр. Основне призначення облікової політики ТОВ «МБ-Груп» полягає в 

упорядкуванні облікового процесу на підприємстві та лібералізації самої системи 

обліку, а також забезпеченні інформацією менеджменту з метою здійснення 

ефективного управління фінансово-господарською діяльністю господарюючого 

суб’єкта та визначення стратегії подальшого його розвитку. 

Особливості обліку доходів, витрат та фінансових результатів, притаманні 

ТОВ «МБ-Груп» як закладу громадського харчування, обумовлені тим, що його 

діяльність поєднує в собі фактично два види: виробництво і торгівлю. Тому на 

підприємстві зберігаються та обліковуються як купівельні товари, так і продовольча 

сировина, що призначена для приготування страв. При цьому для обліку сировини, 

що входить до складу приготовлених страв, або є компонентами їх виготовлення, 

застосовується рахунок 20 «Виробничі запаси», а на рахунку 28 «Товари» 

обліковуються товари, що надходять на підприємство для подальшого продажу. Для 

обліку витрат використовується виробничий метод. 

Проведений у роботі аналіз результатів діяльності ТОВ «МБ-груп» показав, 

що не дивлячись на те, що протягом аналізованого періоду діяльність підприємства 
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була рентабельною, у 2021 році воно зменшило і прибуток від основної операційної 

діяльності, і чистий прибуток. У структурі операційних витрат підприємства більше 

65 % складають матеріальні витрати і їх вартість зросла у 2021 році, тому 

підприємству рекомендовано зменшувати матеріальні витрати шляхом пошуку 

нових більш дешевих джерел постачання сировини (продуктів) без втрати їх якості, 

а також необхідно прийняти заходи щодо скорочення відходів і втрат сировини під 

час її зберігання та приготування страв.  

Відділ контролю на підприємстві відсутній, однак періодично здійснюється 

перевірка правильності ведення обліку та звітності залученим контролером. Метою 

контролю фінансових результатів Товариства є перевірка та підтвердження 

реальності і достовірності показників Звіту про фінансові результати та їх 

використання, встановлення достовірності даних первинних документів 

підприємства щодо визначення доходів та формування фінансових результатів, 

повноти та своєчасності відображення первинних даних в облікових регістрах, 

відповідності методики обліку доходів від реалізації, інших операційних, 

фінансових та інвестиційних доходів, надзвичайних доходів чинним нормативним 

документам.  

Під час здійснення контролю на ТОВ «МБ-Груп» виявлені певні недоліки, а 

саме: в обліковій політиці підприємства не зовсім чітко розписано, як здійснюється 

процес обліку доходів; на підприємстві відсутні деякі договори про матеріальну 

відповідальність з працівниками; первинні документи з надходження матеріалів не 

завжди оформлюються вчасно і мають підписи та печатку; повернення сум 

підзвітними особами не завжди відбувається вчасно; відсотки за користування 

кредитом підприємством віднесено до собівартості продукції.  

 

 

АНОТАЦІЯ 

Миронова І. С. «Фінансові результати в системі обліку, контролю та 

аналізу (на прикладі ТОВ «МБ-Груп»)» 

 

Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня бакалавра зі 

спеціальності  071 «Облік і оподаткування»    

за освітньою програмою  Облік і аудит.   

        (назва освітньої програми) 

Одеський національний економічний університет. – Одеса, 2022.  

У роботі розглядаються теоретичні аспекти та особливості ведення обліку, 

контролю та аналізу фінансових результатів діяльності підприємства ТОВ «МБ-

Груп». 

Проаналізовано систему обліку доходів, витрат та фінансових результатів на 

ТОВ «МБ-Груп», особливості використання власного плану рахунків на 

підприємстві; розраховано та проаналізовано основні показники, які характеризують 

результати діяльності підприємства, його доходи, витрати, фінансові результати та 

ефективність використання ресурсів. 
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Запропоновано напрямки поліпшення системи обліку та внутрішнього 

контролю на підприємстві; на основі проведеного аналізу результатів роботи 

підприємства розроблено рекомендації щодо підвищення ефективності діяльності 

ТОВ «МБ-Груп». 

 

Ключові слова: Фінансові результати, доходи, витрати, підприємство, облік, 

аналіз, контроль. 

  

 

ANNOTATION 

Myronova I. S. Financial results in the system of accounting, control and analysis (on 

the example of LLC "MB-GROUP") 

Qualifying work on obtaining a bachelor's degree in the specialty 071 «Accounting 

and taxation»  

for the educational program Accounting and Audit.   

                (title of the educational program) 

Odessa National Economics University. – Odessa, 2022.  

The work deals the theoretical aspects and features of accounting, control and 

analysis of financial results of the enterprise LLC "MB-Group". 

Author analyzes the system of accounting for income, expenses and financial results 

of MB-Group LLC, the peculiarities of using the company's own chart of accounts at the 

enterprise are analyzed; calculated and analyzed the main indicators that characterize the 

results of the enterprise, its income, expenses, financial results and resource efficiency. 

The directions of improvement of the system of the account and internal control at 

the enterprise are offered; based on the analysis of the results of the enterprise developed 

recommendations for improving the efficiency of LLC "MB-Group". 

 

Keywords: Financial results, income, expenses, enterprise, accounting, analysis, 

control. 
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